Пояснительная записка
Цель работы: выявить уровень сформированности универсальных учебных действий учащихся:

предметных:
· представление процентов в обыкновенных дробях,

· организация информации в виде круговых диаграмм,

· деление числа в данном отношении,

· решение пропорции,

· решение задач на проценты,

· сравнение, упорядочивание целых чисел,

· выполнение вычислений с целыми числами,

· представление чисел на координатной оси и вычисление длины отрезка.
познавательных: 
· использование общих приёмов решения задач;

· создание, применение и преобразование   алгоритмов   для решения задач.

 регулятивных:
· выбор действий в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации;

· составление плана и последовательности действий;

· анализ и осмысление текста задачи, извлечение необходимой информации, 

· выбор наиболее рационального способа решения задачи.
Содержание тестовых заданий соответствует дидактическим единицам рабочей программы по дисциплине «Математика» и Федерального государственного образовательного стандарта по дисциплине.

Материалы к проведению контрольной работы составлены на основе следующих учебных пособий: 

1. Математика. 6 класс: учеб. для общеобразоват. организаций. [С.М. Николь​ский, М.К. Потапов, Н.Н. Решетников, А.В. Шевкин]. —2-е изд., дораб. — М.: Просвещение, 2013. — 256 с. — (МГУ — школе).

2. Математика. Дидактические материалы. 6 класс / М.К. Потапов, А.В. Шев​кин. — 10-е изд., дораб. — М.: Просвещение, 2014. — 128с.:ил. — (МГУ — школе).

3. Чулков П.В. Математика. Тематические тесты. 6 класс: пособие для общеобразовательных учреждений. – М., Просвещение, 2014. – 128с.
Контрольная работа включает 2 варианта заданий, в каждом варианте задания трех уровней сложности. Всего в работе 10 заданий, из них 1-5(50%) – задания базового уровня; 6-8 (30%) – задания повышенного уровня сложности; 9-10 (20%) – высокого уровня сложности. 

Спецификация заданий

	№ задания
	Проверяемое умение
	Уровень
	Количество баллов

	1
	представление процентов в обыкновенных дробях
	Базовый
	1

	2
	организация информации в виде круговых диаграмм
	Базовый
	1

	3
	выполнение вычислений с целыми числами
	Базовый
	1

	4
	сравнение целых чисел
	Базовый
	1

	5
	упорядочивание целых чисел
	Базовый
	1

	6
	решение пропорции
	Повышенный
	2

	
	нахождение произведения средних и крайних членов
	
	1

	
	вычисление неизвестного члена
	
	1

	7
	выполнение вычислений с целыми числами
	Повышенный
	5

	
	определение порядка действий
	
	1

	
	умножение целых чисел
	
	1

	
	деление целых чисел
	
	1

	
	произведение целых чисел
	
	1

	
	частное целых чисел
	
	1

	8
	представлять числа на координатной оси и вычислять длину отрезка
	Повышенный
	2

	
	определение координат точек
	
	1

	
	вычисление длины отрезка
	
	1

	9
	решать задачи на проценты
	Высокий
	3

	
	увеличение(уменьшение) числа  на несколько процентов
	
	2

	
	нахождение суммы двух чисел
	
	1

	10
	делить число в данном отношении
	Высокий
	3


	
	построение исходного угла
	
	1

	
	нахождение  частей угла
	
	1

	
	деление угла на указанные части
	
	1

	
	
	
	20


Методика проведения контрольной работы:  время проведения 45 минут. Каждый ученик получает бланк, содержащий задания для выполнения. Контрольная работа  выполняется письменно, ученик  получает один из 2 вариантов заданий. Перед контрольной работой  дается инструкция к её проведению. 

Критерии оценивания:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 1
	2
	2
	3
	3
	3
	36
	232
	3
	345
	25(и100(

	Вариант 2
	2
	3
	2
	3
	2
	8
	32
	6
	324
	20(и120(


"5" – 18-20 баллов,

"4" – 14-17 баллов,

"3" – 10-13 баллов,

"2" – 0-9 баллов.

Итоговая контрольная работа по математике

за 1 полугодие 2021-2022 учебного года  учени __ 6 __ класса
________________________________________________

Вариант 1

Часть 1
1. 29% в виде обыкновенной дроби можно записать так:
1) 
[image: image1.wmf]100
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[image: image3.png]


;      2) 
[image: image6.png]



;      3) [image: image8.png]
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2. Сплав содержит 35% свинца, 22% олова, 43% меди. Выберите круговую диаграмму, соответствующую этим условиям:
[image: image10.emf]
3. В каком из выражений скобки раскрыты неверно:
  1) -(21-34+12)=-21+34-12

2) -(17+9+12) = -17-9-12

3)-(-16+5-14) = 16-5-14
4. Выберите верное неравенство:
1) 45<0;    2) -45>0;    3) -45<45
5. Числа -3, 4, 5, 0, -7  расположены в порядке возрастания:
1) -3, 4, 5, 0, -7

2) 5, 4, 0, -3, -7

3) -7, -3, 0, 4, 5 

Часть2

6. Решите пропорцию: 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Найдите значение выражения: 340-72:(-7+3)•(-6)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Запишите координаты точек А, В, С и D, изображенных на рисунке. Найдите длину отрезка ОD.
[image: image13.emf]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 3
9. Вчера продали 150кг фруктов, а сегодня на 30% больше, чем вчера. Сколько килограммов фруктов продано за эти 2 дня?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10.  Постройте угол АОВ, равный 125(. Разделите его на 2 угла в отношении 1:4.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Итоговая контрольная работа по математике

за 1 полугодие 2021-2022 учебного года  учени __ 6 __ класса

________________________________________________

Вариант 2
Часть 1

1. 32% в виде обыкновенной дроби можно записать так:
2) 
[image: image14.wmf]100
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[image: image16.png]


;      2) 

;      3) 
[image: image19.wmf]32
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[image: image21.png]



2. Напиток  содержит 35% сока ананаса, 45% сока апельсина, 20% сока персика. Выберите круговую диаграмму, соответствующую этим условиям:
[image: image22.emf]
3. В каком из выражений скобки раскрыты верно:
  1) -(21+34+2)= -21+34-2

2) -(17-9+2) = -17+9-2

3)-(-16+5-4) = 16+5+14
4. Выберите верное неравенство:
1) 53<0;    2) -53>0;    3) -53<53
5. Числа -3, 4, 5, 0, -7  расположены в порядке убывания:
1) -3, 4, 5, 0, -7

2) 5, 4, 0, -3, -7

3) -7, -3, 0, 4, 5 

Часть2

6. Решите пропорцию: 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Найдите значение выражения: 130-84:(-11+5)•(-7)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Запишите координаты точек А, В, С и D, изображенных на рисунке. Найдите длину отрезка ОС.
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Часть 3

9. Вчера продали 180кг овощей, а сегодня на 20% меньше, чем вчера. Сколько килограммов овощей продано за эти 2 дня?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10.  Постройте угол МОК, равный 140(. Разделите его на 2 угла в отношении 1:6.
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